

नरेन्द्र मोदी का विजन, देश को विकसित राष्ट्र बनाना है'' : नायब सिंह

ब्यूरो/गुड़गांव मेल
नई दिल्ली, 7 जून। हरियाणा के मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी का विजन है कि देश को विकसित राष्ट्र बनाना है तथा इस कार्यकाल में तेज गति से सरकार कार्य करेगी। उन्होंने कहा कि बड़े जगहों के साथ श्री नरेन्द्र मोदी वीसरी बार प्रधानमंत्री बन रहे हैं और एनडीए की सरकार बन रही है।

मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह शुरुआत को नई दिल्ली में राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन की संसदीय दल की बैठक में हिस्सा लेने के



उपरांत प्रकरों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने देश के 140 करोड़ लोगों को बधाई देते हुए कहा कि

पहली बार इतिहास में श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में लगातार तीसरी बार सरकार बनने का रको है। उन्होंने कहा कि इस देश की जनता ने श्री नरेन्द्र मोदी जी व एनडीए पर विश्वास जताया है और इसके लिए वे देशवासियों को बधाई देते हैं।

इससे पूर्व, मुख्यमंत्री ने नई दिल्ली स्थित हरियाणा भवन में जन समस्याएं सुनी और समस्याओं के स्वरित समाधान के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। मुख्यमंत्री से मिलने के लिए राज्य के विभिन्न हिस्सों से बड़ी संख्या में लोग पहुंचे थे।

गुड़गांव लोकसभा चुनाव में कार्यकर्ताओं ने झोंक दी थी पूरी ताकत : जितेंद्र भारद्वाज

ब्यूरो/गुड़गांव मेल
सोहना, 7 जून। आज गुड़गांव लोकसभा से इंडिया गठबंधन के कांग्रेस पार्टी के प्रत्याशी रहे राज बब्बर सोहना शहर की पंजाबी धर्मशाला पहुंचे। राज बब्बर के साथ कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ दिग्गज नेता एवं हरियाणा प्रदेश कांग्रेस कमेटी के कार्यकारी अध्यक्ष जितेंद्र कुमार भारद्वाज भी मौजूद थे।

राज बब्बर एवं जितेंद्र कुमार भारद्वाज के पंजाबी धर्मशाला में पहुंचने पर वहां पर हजारों की संख्या में एकत्रित कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ताओं एवं शहर एवं समाज के लोगों ने पागड़ी बांधकर एवं पुष्प माला पहनकर उनका हार्दिक अभिनंदन एवं स्वागत किया सभी समाज से आए लोगों को सिरदारी ने राज बब्बर जी को एवं भारद्वाज जी को सम्मान स्वरूप शॉल ओढ़ाकर उनको सम्मानित किया।

इस अवसर पर हरियाणा प्रदेश कांग्रेस कमेटी के कार्यकारी अध्यक्ष जितेंद्र कुमार भारद्वाज ने कार्यकर्ताओं एवं शहर एवं समाज के लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि सोहना ताबड़ विधान सभा के सभी समाज के लोगों ने उनका लोकसभा चुनावों में पूर्ण रूप से समर्थन किया एवं साथ दिया इसके लिए मैं आप सभी का बहुत बहुत हार्दिक आभार एवं धन्यवाद प्रकट करता हूँ। समय की कमी के चलते हम हर जगह नहीं पहुंच पाए फिर भी लोगों ने हमारा पूरा साथ निभाया।



राज बब्बर एवं जितेंद्र कुमार भारद्वाज के पंजाबी धर्मशाला में पहुंचने पर वहां पर हजारों की संख्या में एकत्रित कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ताओं एवं शहर एवं समाज के लोगों ने पागड़ी बांधकर एवं पुष्प माला पहनाकर उनका हार्दिक अभिनंदन एवं स्वागत किया सभी समाज से आए लोगों को सिरदारी ने राज बब्बर जी को एवं भारद्वाज जी को सम्मान स्वरूप शॉल ओढ़ाकर उनको सम्मानित किया।

अपील है की जो जिस किसी की हमारे बीच भेजे वह हमारी विधान सभा का ही हो और जिसने पार्टी के लिए कम से कम 20 वर्षों से संघर्ष किया हो। हम सभी कांग्रेस पार्टी के सच्चे सिपाही हैं। गुड़गांव लोकसभा से इंडिया गठबंधन के कांग्रेस पार्टी के प्रत्याशी रहे राज बब्बर ने कहा की मैं सोहना ताबड़ की जनता का जितना भी आभार व्यक्त करूं वह कम है। मैंने पहले ही कहा था कि मैं यहां काम करने आया हूँ।

मैं यहां आप लोगों के बीच बसने आया हूँ। बस आप लोगों से यही अपील करता हूँ की आप लोग कांग्रेस पार्टी को और मजबूत करने का काम करे एवं गुड़गांव लोकसभा के अंतर्गत आने वाली सभी 9 विधान

नगर निगम वारिसियों को जल्द मिलेगी 4 सीएफसी



ब्यूरो/गुड़गांव मेल
मानेसर, 7 जून। मानेसर नगर निगम वारिसियों को जल्द ही 4 सिटीजन फीसिलिटी सेंटर (सीएफसी) की सुविधा मिलेगी। नगर निगम के चार जोन में एक-एक सीएफसी बनकर तैयार हो गई है। जल्द ही इनमें स्टाफ की नियुक्ति कर

ने कहा कि आमजन को नगर निगम से संबंधित कार्यों के लिए निगम के कार्यालय आना पड़ता है। लोगों की सहूलियत के लिए निगम क्षेत्र के चार जोन में एक-एक सीएफसी को जल्द से जल्द शुरू किया जाए।

सिटीजन फीसिलिटी सेंटर के अधिकारियों ने बताया कि सीएफसी की चार विलिंग नामतः गांव गढ़ी इस्करू के कम्युनिटी सेंटर, गांव कांकोला के कम्युनिटी सेंटर, गांव नौरंगपुर के बुद्धाश्रम में और गांव वजोपुर के कम्युनिटी सेंटर में बनकर तैयार हो चुकी है। आयुक्त ने आदेश देते हुए कहा कि जल्द से जल्द स्टाफ नियुक्त करके इनकी शुरुआत की जानी चाहिए।

दी जाएगी। इसके अलावा नगर निगम के अंतर्गत लाल डोरा क्षेत्र में स्वामित्व प्रमाण पत्र के लिए एक बॉर्ड कमिटी का गठन किया जाएगा।

शुक्रवार को नगर निगम मानेसर के आयुक्त अशोक कुमार गार्ग ने निगम अधिकारियों के साथ हुई बैठक में यह फैसला लिया। आयुक्त

कांग्रेस नेता पंकज डावर ने निभाया पार्टीधर्म, पंजाबी बाहुल्य कालोनियों से दिलाई कांग्रेस को वोट

ब्यूरो/गुड़गांव मेल
गुड़गांव, 7 जून। गुड़गांव लोकसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी राज बब्बर भले ही छोटे से अंतर से चुनाव हार गये हैं लेकिन मात्र 20 दिन के चुनावी कम्पेयन में राज बब्बर द्वारा 7 लाख 33 हजार 257 वोट लेकर कांग्रेसी नेताओं का मनोबल बढ़ा दिया है, कांग्रेस नेता व कार्यकर्ता थोड़ी सी और मेहनत करते तो शायद परिणाम कुछ और होते। लोकसभा चुनाव में कुछ नेताओं ने चुनाव प्रचार से जहां पूरी तरह से दूरी बनाकर रखी वहीं कुछ नेता-निर्वाचकों के लिए चुनाव प्रचार करते दिखाई दिये।

गुड़गांव लोकसभा सीट से कांग्रेस ने पहली बार पंजाबी उम्मीदवार के रूप में राज बब्बर को चुनावी मैदान में उतारकर भाजपा को चुनौति पेश लेकिन कांग्रेस के साथ जुड़कर



राजनीति करने वाले कई पंजाबी नेता ही अपने उम्मीदवार को छोड़कर गांवबंद दिखाई दिये। गुड़गांव विधानसभा से पंजाबी नेताओं की बात की जाए तो व्यापार सैल के पूर्व बेचरमेन पंकज डावर, कांग्रेस वरिष्ठ नेता अशिर दूजा, पूर्व जिलाध्यक्ष विजिन खन्ना, युवा नेता भारत मंडल सहित पंजाबी नेता है जो कांग्रेस से

जुड़कर राजनीति कर रहे हैं लेकिन लोकसभा चुनाव में इन पंजाबी नेताओं के पार्टी प्रत्याशी के प्रति योगदान को यात की जाए जो व्यापार सैल के पूर्व बेचरमेन पंकज डावर को छोड़कर सभी नेता पूरे चुनाव से गांवबंद रहे हैं, सिर्फ कभी-कभी मंच पर ही दिखाई दिये हैं जबकि ये नेता ना उम्मीदवार के साथ वोट मांगते दिखाई दिये ना अपनी टीम से बहुत इन्होंने काम किया है। जबकि कांग्रेस व्यापार सैल के पूर्व बेचरमेन पंकज डावर को यात की जाए तो ये पंकज डावर एक सच्चे सिपाही की तरह चुनाव प्रचार में जुटे रहे हैं। पंकज डावर ने जहां अपने दम पर कई पंजाबी कालोनियों में कांग्रेस प्रत्याशी राज बब्बर को जनसभाएं कराकर कांग्रेस के लिए वोट मांगे हैं वहीं हर मंच व हर कार्यक्रम में पंकज डावर राज बब्बर

के साथ दिखाई दिये हैं इसलिए पार्टी प्रत्याशी राज बब्बर व वरिष्ठ नेता पंकज डावर के कामकाज से खुश है।

सभी मिलकर करते काम तो परिणाम होते अलग:

ये बात सत्य है कि गुड़गांव विधानसभा में पंजाबी बाहुल्य सेक्टर व कालोनियों से कांग्रेस प्रत्याशी राज बब्बर को भाजपा प्रत्याशी राव इन्द्रजीत से बहुत कम वोट मिले हैं। पंजाबी बाहुल्य बूथों पर कांग्रेस को मात्र 3 बूथों पर ही जीत मिली है जबकि सभी बूथों पर भाजपा को खपट वोट मिले हैं। इसका मुख्य कारण है कि कांग्रेस वरिष्ठ नेता आशिर दूजा, विजिन खन्ना, भारत मंडल सहित पंजाबी नेता पूरे चुनाव प्रचार से दूरी बनाकर कांग्रेस के लिए वोट मांगे हैं वहीं हर मंच व हर कार्यक्रम में पंकज डावर राज बब्बर

हरियाणा : वर्क अलाटमेंट में सरपंचों को शामिल करेंगी जिला परिषद

ब्यूरो/गुड़गांव मेल
चण्डीगढ़, 7 जून। लोकसभा चुनाव के दौरान सरपंचों की नाराजगी झेल चुकी सरकार ने परोक्ष रूप से उनकी मांगों पूरी करना शुरू कर दिया है। प्रदेश सरकार ने जिला परिषदों के माध्यम से होने वाले विकास कार्यों में भी अब सरपंचों को भी शामिल करने का निर्णय लिया है।

लोकसभा चुनाव के दौरान प्रदेशभर के सरपंचों ने सरकार का विरोध किया था। चुनाव प्रचार के दौरान ही मुख्यमंत्री नायब मेनी ने सरपंचों के विभिन्न संगठनों के साथ मुलाकात करके उन्हें आश्वासन दिया था कि चुनाव के बाद उनकी मांगों पर चरणबद्ध तरीके से काम करते हुए उन्हें मजबूत किया जाएगा।

हरियाणा सरकार ने अब जिला परिषदों तथा पंचायत समितियों के माध्यम से होने वाले विकास कार्यों में सरपंचों को भी शामिल कर दिया है। आयुक्त विकास एवं पंचायत विभाग की तरफ से शुरुआत को प्रदेश के सभी जिले परिषदों के मुख्य कार्यकारी अधिकारियों के नाम जारी पत्र भेजा गया है कि पंचायत समिति जिला परिषद तथा कार्यकारी अधिकारियों के माध्यम से होने वाले विकास कार्यों में अब वर्क अलाटमेंट में संबंधित गांव व सरपंच की भूमिका अहम होगी। जरी निर्देशों के अनुसार किसी भी गांव में वर्क अलाटमेंट करने के लिए उद्देश्य देते समय होने वाली बैठक में गांव के सरपंच को भी शामिल किया जाना अनिवार्य है। बैठक में

Carrier

कैरियर एयरकंडीशनिंग एंड रेफ्रिजरेशन लिमिटेड
(सीआईएन: U74999HR1992FLC036104)
पंजीकृत कार्यालय: नरसिंहपुर, रोडकी टोल परिसर, दिल्ली-जयपुर हाईवे, गुड़गांव - 122004, हरियाणा, भारत
टेली नं.: +91-124-4825600, फ़ैक्स नंबर: +91-124-2372230
ईमेल: secretarial@carrier.com, वेबसाइट: www.carrierindia.com

(कंपनी के इक्विटी शेयरधारकों के ध्यानांतर) कंपनी के अवैतनिक/अदावाकृत लाभांश और संबन्धित इक्विटी शेयरों को निवेशक शिक्षा एवं संरक्षण निधि (आईईपीएफ) में स्थानांतरित करने की सूचना

समय-समय पर संबन्धित निवेशक शिक्षा और संरक्षण निधि प्रतिकरण (लेखा, लेखा परीक्षा, स्वामित्व और वारंटी) नियम, 2016 ("नियम") के साथ पठित कंपनी अधिनियम, 2013 ("अधिनियम") की धारा 124(5) और 124(6) के प्रावधानों के अनुसार यह सूचना दी जाती है।

उपरोक्त के मोटेनजर, हम आपको सूचित करना चाहते हैं कि इक्विटी वर्ष 2016-17 के लिए निवेशक शिक्षा और संरक्षण निधि (आईईपीएफ) में स्थानांतरित करे।

अतः संबंधित शेयरधारकों से अनुरोध है कि वे लिखित आवेदन भेजकर (फॉर्म) पैन कार्ड की प्रतिलिपि (यू) पंजीकृत बैंक खाते का बच चेंक और (टी) मूल नै-नकद लाभांश वारंट या कंपनी की वेबसाइट पर उपलब्ध विहित मरा श्रुतिपत्र बांड के साथ दावा व किए गए लाभांश का दावा करें और इन्हें अपने बैंक खाते में जमा करवाएं।

अकेले तनजायिना से पिछले वि वर्ष में हरियाणा से निवार्त 441 करो से बढ़कर 518 करोड़ हुआ जो 1 प्रतिशत को बढ़ोतरी दिखाता है।

श्री बब्सारी ने कहा की आने वा समय में भी हरियाणा सरकार व और से प्रदेश से निवार्त को आ अधिक बढ़ाने के प्रयास जा रहेंगे।

असिस्टन्ट), और पिछले व तंजायिना में आयोजित अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले में हरियाणा की और 60 सदस्यीय प्रतिनिधि मंडल व व्यापार की सम्भवताएं तलाशने के लिए भेजना शामिल हैं। इन सभ प्रयासों के परिणाम अब दिखने लगे।

अकेले तनजायिना से पिछले वि वर्ष में हरियाणा से निवार्त 441 करो से बढ़कर 518 करोड़ हुआ जो 1 प्रतिशत को बढ़ोतरी दिखाता है।

श्री बब्सारी ने कहा की आने वा समय में भी हरियाणा सरकार व और से प्रदेश से निवार्त को आ अधिक बढ़ाने के प्रयास जा रहेंगे।

हरियाणा का निवार्त वर्ष 2023-24 में 12 फीसदी बढ़कर हुआ 275245 करोड़ : अनुराग बख्शी

ब्यूरो/गुड़गांव मेल
गुड़गांव, 7 जून। हरियाणा प्रदेश से वर्ष 2023-24 में निवार्त का प्रदर्शन अत्यंत सराहनीय रहा। प्रदेश से वीते वित्त वर्ष में 146180 करोड़ का सामान निवार्त हुआ जो इससे पिछले वित्त वर्ष 2022-23 के मुकाबले 14.77 प्रतिशत अधिक है जिसके चलते वार्षिक वृद्धि दर में हरियाणा देश के शीर्ष सात राज्यों में पहले स्थान पर जा पहुंचा है जबकि वित्त वर्ष 2023-24 में हरियाणा इस दरिया में छठे स्थान पर था। ये उपलब्धि निश्चय ही हरियाणा के विकास वित्त वर्ष और हरियाणा सरकार की दूरगामी सोच का परिणाम है।

ये जानकारी देते हुए आज जारी एक बयान में हरियाणा इस्पोर्ट प्रमोशन कार्टिनल के बेचरमेन और पूर्व आई आर एस अनुराग बख्शी ने कहा की प्रदेश से वित्त वर्ष 22-23 में सामान और सेवाओं को मिलाकर कुल निवार्त 12 प्रतिशत से बढ़कर 275245 करोड़ हुआ जिसमें सामान 146180 करोड़ और सेवाओं का निवार्त 129065 करोड़ (अनुमानित) रहा। बख्शी ने कहा की सेवाओं के निवार्त का आँकड़ा अभी अनुमानित है जिसमें के केवल आरटी सेक्टर का आँकड़ा शामिल



है और दूसरी अन्य सेवाओं के निवार्त की जानकारी उपलब्ध करने के प्रयास जारी हैं। पूरी जानकारी आने पर प्रदेश से कुल निवार्त का आँकड़ा और अधिक होने का अनुमान है।

श्री बख्शी ने कहा सामान निवार्त में हरियाणा की वार्षिक वृद्धि दर 14.77 बंधेद प्रदर्शनीय है क्योंकि निवार्त करने वाले शीर्ष सात राज्यों में वर्ष 2023-24 में गुजरात से निवार्त 7.27 प्रतिशत, महाराष्ट्र से 4.31 प्रतिशत, कर्नाटक से 1.53 प्रतिशत, और उत्तर प्रदेश से 2.12 प्रतिशत था। यहाँ तक की राष्ट्रीय स्तर पर भी वर्ष 2023-24 में भारत से हुए कुल निवार्त में 0.06 प्रतिशत को गिरावट दर्जकी गयी। ऐसे में हरियाणा से निवार्तमें 14.77 फीसद की वृद्धि प्रत्येक हरियाणा वासी के लिए गर्व का विषय है।

हरियाणा सरकार की दूरगामी सोच और प्रदेश में हो रहे विकास का प्रमाण है।

श्री बख्शी ने कहा की विगत कुछ वर्षों में हरियाणा सरकार ने प्रदेश से निवार्त को बढ़ाने की दिशा में बहुत से प्रभावी कदम उठाए हैं, जिनमें विदेशी सहयोग व भाग और हरियाणा इस्पोर्ट प्रमोशन कार्टिनल का गठन, निवार्तकों के लिए माल भाड़ा हलाई के लिए वतिय सहायता (इस्पोर्ट फ्रेड असिस्टन्ट) की बहाली और बढ़ोतरी, राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले/प्रदर्शनीयों में भागीदारी के लिए वित्तीय सहायता (मार्केट डेवलपमेंट

लिफ्ट गर्व का विषय है, हरियाणा सरकार की दूरगामी सोच और प्रदेश में हो रहे विकास का प्रमाण है।

श्री बख्शी ने कहा की विगत कुछ वर्षों में हरियाणा सरकार ने प्रदेश से निवार्त को बढ़ाने की दिशा में बहुत से प्रभावी कदम उठाए हैं, जिनमें विदेशी सहयोग व भाग और हरियाणा इस्पोर्ट प्रमोशन कार्टिनल का गठन, निवार्तकों के लिए माल भाड़ा हलाई के लिए वतिय सहायता (इस्पोर्ट फ्रेड असिस्टन्ट) की बहाली और बढ़ोतरी, राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले/प्रदर्शनीयों में भागीदारी के लिए वित्तीय सहायता (मार्केट डेवलपमेंट

असिस्टन्ट), और पिछले व तंजायिना में आयोजित अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले में हरियाणा की और 60 सदस्यीय प्रतिनिधि मंडल व व्यापार की सम्भवताएं तलाशने के लिए भेजना शामिल हैं। इन सभ प्रयासों के परिणाम अब दिखने लगे।

अकेले तनजायिना से पिछले वि वर्ष में हरियाणा से निवार्त 441 करो से बढ़कर 518 करोड़ हुआ जो 1 प्रतिशत को बढ़ोतरी दिखाता है।

श्री बब्सारी ने कहा की आने वा समय में भी हरियाणा सरकार व और से प्रदेश से निवार्त को आ अधिक बढ़ाने के प्रयास जा रहेंगे।

प्रतिभाशाली बच्चों का भविष्य संवारने में सारथी बनेगा कैनविन फाउंडेशन : डा. डी. पी. गोयल

ब्यूरो/गुड़गांव मेल
गुड़गांव, 7 जून। समाज के हर स्तर पर उत्थान में भूमिका निभा रहा कैनविन फाउंडेशन अब बच्चों को एनर्जिटी व आईआईटी की तैयारी करार उनका भविष्य संवारने का काम करेगा। इसके लिए कैनविन फाउंडेशन ने इक्वलसाइड इंस्टीट्यूट के साथ करार किया है। कैनविन फाउंडेशन के संस्थापक डा. डी.पी. गोयल का कहना है कि गुहामा की प्रतिभाओं को हर मंच पर मदद करना कैनविन की प्राथमिकताओं में है और हमेशा रहेगा।

डा. डी.पी. गोयल ने कहा कि मॉडकल और इंजीनियरिंग की पढ़ाई के लिए स्कूल के बच्चे इन परीक्षाओं के लिए तैयारी करते हैं। बड़ी बच पढ़ाई में टैलेंटेड होने के बाद भी

बच्चे सही मार्गदर्शन के बिना इन परीक्षाओं में पिछड़ जाते हैं। अब टैलेंटेड बच्चों को आगे बढ़ाने के लिए कैनविन फाउंडेशन सारथी बनेगा। एनर्जिटी व आईआईटी की तैयारी में कैनविन फाउंडेशन का सहयोग से इक्वलसाइड इंस्टीट्यूट अहम भूमिका निभाएगा। डॉक्टर एवं इंजीनियर बनने के लिए कोचिंग लेना किफायती एवं सुलभ होगा। इस संस्था में 50 प्रतिशत डिस्काउंट के साथ अनुभवी फैकल्टी से बेहतर कोचिंग उपलब्ध कराई जाएगी। सेक्टर-14 स्थित संस्था के कैंपस में बच्चों को कोचिंग दी जाएगी।

कैनविन में वेरशिप का कार्ड दिखाकर अभिभावक बच्चों को यहां दाखिला दिला सकते हैं, सीधा डिस्काउंट मिलेगा। जिनके पास कैनविन



मेमबर्शिप कार्ड नहीं है जो 9654000098 पर कॉल करके बनवा सकते हैं, यह विलकुल नि:शुल्क है। इस कार्ड की उपयोगिता धीरे-धीरे उपयोगिता बढ़ाने कैनविन को प्रथमिकता है। कक्षा 9वीं से 12वीं तक के बच्चों को

इसका बड़ा फायदा मिलेगा।

डा. डी.पी. गोयल ने कहा कि 19 साल से इन बच्चों को पढ़ाई कराने का अनुभव प्राप्त विश्वनीय ने हजारों डॉक्टर, इंजीनियर तैयार किए हैं। उन्होंने कहा कि जो भी बच्चा इन क्षेत्रों में अपने भविष्य को लेकर

सजग है तो वह कैनविन के इस प्रयास से अपनी जीवन में आगे बढ़ सका है। अगर किसी बच्चे के परिचार की आर्थिक स्थिति ठीक नहीं है तो उस बच्चे को आगे बढ़ाने, पढ़ाने में कैनविन फाउंडेशन पूर्ण सहयोग रहेगा। कैनविन ने पहले पॉलीक्लीनिक व आरोग्य धाम के माध्यम से चिकित्सा पर काम किया। फिर धर्म की बढ़ावा देने के लिए सुंदर कॉड पाठ मुहिम शुरू की, जो निरंतर जारी है। इसके साथ ही महिला कौशल विकास केंद्र, जनसुविधा केंद्र शुरू किया गया। अब बच्चों के लिए एआईटी, आईआईटी की तैयारी कराने की शुरुआत करना कैनविन के प्रमुख कार्यों में शामिल है। इन बच्चों से संबंधित किसी भी तरह की जानकारी

इन नंबरों-9625911519 व 9650702656 से ले सकते हैं।

नवीन गोयल ने कहा कि कैनविन वे क्रियाकलापों में अब तक किए गए सभी कार्य गुरुग्राम के लिए फायदेमंद रहे हैं। कैनविन हमेशा गुरुग्राम के टैलेंट को बेहतर तरीके से आगे बढ़ाने का काम करता रहे है। उनको सोच, उनके कार्यों हमेशा गुरुग्राम में अच्छी शिक्षा, रोजगार के सा महिलाओं को स्वयंजगार के लिए तैयार करना रहा है। उनका सपना कि गुरुग्राम के बच्चों, युवाओं व अच्छी शिक्षा देकर हम उन्हें राष्ट्र व प्रतिभा के रूप में तैयार करें, वरि आगे चलकर अपने गुरुग्राम, अप देश का नाम रोशन करें। इसके लिए कैनविन फाउंडेशन के माध्यम से

क्यूे कैरियर एयरकंडीशनिंग एंड रेफ्रिजरेशन लिमिटेड

दिनांक: 7 जून, 2024

हस्ता/— अनुराग बख्शी